

Решительно взяться за подготовку к зиме

Сессии Ленинскому райсовета

Ленинский район располагает большим жилищным фондом и несколькими крупными социально-бытовыми учреждениями. Включаясь в социалистическое соревнование на лучшую подготовку к зиме, район взял ряд конкретных обязательств. С принятием их работниками коммунального хозяйства и социально-бытовых учреждений развернули свою деятельность по ремонту помещений и подготовке топлива. В июле районных отремонтировал 64 печи, 23 двери, 33 рамы и 80 погонных метров пола. Созданы бригады ученников плотников и пекарей. Привлекаются к ремонту сами квартироносцы. Однако это не спасает угрожающее положение с подготовкой жилищного фонда к зиме. Из 29 объектов, подлежащих капитальному ремонту, сделано в эксплуатацию всего 5. Безобразно плохо ведет ремонт аварийно-восстановительный отряд (начальник Т. Королев), который по договору должен отремонтировать 10 домов, а пока не закончен и одного дома. Текущий ремонт выполнен на 30 проц. Из 1.700 кубометров дров, необходимых для домов с центральным отоплением, не заготовлено ни одного кубометра.

В районе большой жилой фонд имеет промышленные предприятия. Подготовка его к зиме также идет крайне неудовлетворительно. Комбинат им. Ленина из 172 тысяч рублей, ассигнованных на ремонт, освоил всего 19 тысяч рублей, между тем большинство домов и рабочих общежитий находится в полуразрушенном состоянии. В 72-квартирном доме по Торговой улице негодится канализация и отопительная система. К ремонту еще не приступлено. Плохо идет ремонт дома № 28 по ул. Симановского и рабочих общежитий в поселке «Начало». Не приводятся в порядок бани и прачечная, которые мало того, что открыты один раз в неделю, не имеют достаточного количества тазов и корыт, требуют ремонта и утепления. Не лучше положение с ремонтом жилого фонда на комбинате системы инженера Зверькова и других текстильных предприятий.

Плохо ведется подготовка к зиме в школах, больницах и детских учреждениях. В ряде школ выведена из строя отопительная система, но к ремонту ее не приступлено. Заготовка топлива идет черепашими темпами. Крупный ремонт требует тщательной работы идет медленно, но сих пор не ясен вопрос со средствами, материалами и т. д. На ремонт детских учреждений израсходовано 7 тысяч рублей из 12 тысяч рублей ассигнований. Текущее положение вызывает заготовку топлива для лечебно-профилактических учреждений. Из 9 тысяч км. дров необходимых для них заготовлено всего 1.380 км.

Составлявшаяся на днях очередная сессия райсовета заслушала доклад

председателя райисполкома т. Кудрявцевой о подготовке к зиме жилого фонда и культурно-бытовых учреждений. Вызывает недоверие поведение отдельных депутатов, доносирующих и руководителей предприятий и учреждений, которые явились на сессию с опозданием и большинство ушло не принял участия в обсуждении столь важного вопроса. Вызывает также недоверие и выступление некоторых депутатов и руководителей отделов райисполкома, которые пытались в розовом цвете оставить положение с подготовкой к зиме.

Заведующая райкомхозом т. Шаханова в своем выступлении жаловалась на неактивную помощь депутатов в ремонте жилого фонда, о том, что квартироносцы не хотят идти на дровозаготовки и т. д. Шаханова словом не обмолвилась о том, что она сделала для привлечения в работу депутатов, какую провела работу с квартироносцами. Иженер райкомхоза т. Ушакова вторила своему руководителю, заявив, что почина красногорецким квартироносцам о социалистическом соревновании на лучшую подготовку к зиме.

Созданы бригады ученников плотников и пекарей. Привлекаются к ремонту сами квартироносцы. Однако это не спасает угрожающее положение с подготовкой жилищного фонда к зиме. Из 29 объектов, подлежащих капитальному ремонту, сделано в эксплуатацию всего 5. Безобразно плохо ведет ремонт аварийно-восстановительный отряд (начальник Т. Королев), который по договору должен отремонтировать 10 домов, а пока не закончен и одного дома. Текущий ремонт выполнен на 30 проц. Из 1.700 кубометров дров, необходимых для домов с центральным отоплением, не заготовлено ни одного кубометра.

В районе большой жилой фонд имеет промышленные предприятия. Подготовка его к зиме также идет крайне неудовлетворительно. Комбинат им. Ленина из 172 тысяч рублей, ассигнованных на ремонт, освоил всего 19 тысяч рублей, между тем большинство домов и рабочих общежитий находится в полуразрушенном состоянии. В 72-квартирном доме по Торговой улице негодится канализация и отопительная система. К ремонту еще не приступлено. Плохо идет ремонт дома № 28 по ул. Симановского и рабочих общежитий в поселке «Начало». Не приводятся в порядок бани и прачечная, которые мало того, что открыты один раз в неделю, не имеют достаточного количества тазов и корыт, требуют ремонта и утепления. Не лучше положение с ремонтом жилого фонда на комбинате системы инженера Зверькова и других текстильных предприятий.

Плохо ведется подготовка к зиме в школах, больницах и детских учреждениях. В ряде школ выведена из строя отопительная система, но к ремонту ее не приступлено. Заготовка топлива идет черепашими темпами. Крупный ремонт требует тщательной работы идет медленно, но сих пор не ясен вопрос со средствами, материалами и т. д. На ремонт детских учреждений израсходовано 7 тысяч рублей из 12 тысяч рублей ассигнований. Текущее положение вызывает заготовку топлива для лечебно-профилактических учреждений. Из 9 тысяч км. дров необходимых для них заготовлено всего 1.380 км.

Составлявшаяся на днях очередная сессия райсовета заслушала доклад

Колхозы приступили к уборке урожая

Ряд колхозов нашего района приступили к уборке урожая. В сельхозартели им. Воронцова, Суздальского сельсовета, начали тарбование льна. Здесь лен вытребован на площах 3,18 га. В колхозе «Большевик», Апрекинского сельсовета, сажают 5 гектаров рожь. Производят жиже ржи из выброшенных посадок в сельхозартелях «Красное знамя», им. Кирова и «Вторая пятилетка».

А. Соловьев.

Каримовского сельсовета. В колхозе «Вторая пятилетка», Шуйского сельсовета, сажают рапсий картофель. 8 тонн свежего картофеля колхоз сдал государству в счет поставок 134 центнера картофеля нового урожая и 3 центнера свежих огурцов для государства колхоз «За новую жизнь». Аферовского сельсовета.

А. Живулина.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОТОК В ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Опыт работы ряда предприятий по поточному методу подтверждает его эффективность, в результате которого достигнутое увеличение выпуска продукции до трех раз при неизменном количестве оборудования.

Правильность — это основной закон правильного функционирования производственного потока. В основе этого должны быть положены устранение излишества, упрощение технологического процесса, сокращение до минимума транспортных путей и соблюдение технологической последовательности, линеизации дислокации между отдельными участками, четкий учет.

Работы по методу поточного графика дают возможность своевременно принять меры по устранению «узких мест», предвидеть их заранее, контролировать ритм производства в любой момент. С целью выявления «узких мест» потока при составлении поточного графика следует рассчитывать пропускную способность оборудования (производительность машин и станков в час по каждому сорту и отдельно) с учетом процента технических, организационных простот, а также возможного процента брака по переходкам.

Необходимо четко себе представлять, сколько требуется полуфабрикатов по переходкам для выработки 100 метров сукна. Этую потребность для текстильного отеля можно рассчитать по следующим формулам:

$$R_y = \frac{10 \cdot f_y \cdot v}{N_y (100 - U_y)}$$

$$R_o = \frac{P_o}{\sum_{i=1}^n 100_i}$$

R_y — количество сукна уточной пряди, необходимое для выработки

100 метров сукна с учетом % угаров; f_y — плотность ткани по утку на 1 см. ширину ткани по берду в номер уточной сукновой пряди U_y — % уточных угаров; P_o — количество основной пряди, необходимое для выработки 100 м. сукна с учетом % угаров; N_y — потребность основной пряди для выработки 100 м. сукна без учета угаров; S_y — сумма угаров (по переходкам и выраженных в %).

Точно так же производят расчет потребности полуфабрикатов по переходкам от ткацкого до развесового отеля как по сукновой пряди, так и по химически обработанной. Такой расчет обычно делают еще при составлении производственной программы на тот или иной плановый отрезок времени. Однако, при таком методе расчета упускается из вида производительность машины и станков в час по каждому сорту и отдельно) с учетом процента технических, организационных простот, а также возможного процента брака по переходкам.

Работы по методу поточного графика дают возможность своевременно принять меры по устранению «узких мест», предвидеть их заранее, контролировать ритм производства в любой момент. С целью выявления «узких мест» потока при составлении поточного графика следует рассчитывать пропускную способность оборудования (производительность машин и станков в час по каждому сорту и отдельно) с учетом процента технических, организационных простот, а также возможного процента брака по переходкам.

Коэффициент запуска определяется в последовательности обратной ходу технологического процесса. При этом можно пользоваться общим методом, разработанным практикой других пред-

приятий. Так, например, если в ткацком отеле на определенном сорте ткани предусмотрено % брака, то для выпуска Н. м. сукновой ткани необходимо для запуска иметь Н. м. пряди.

Слет молодых патриотов.

На днях состоялся второй слет колхозной молодежи Костромского района. На слет были приглашены лучшие производственники колхозной деревни и секретари сельских комсомольских организаций. С докладом об итогах весеннего сезона, уходе за посевами и зачатия молодежи первым уборкой урожая выступил председатель исполнкома райсовета тов. Волухин.

Докладчик рассказал о том, какую огромную роль в период военного времени играет молодежь в колхозном производстве. В период весенне-посевной кампании ежемесячно комсомольцы и крестьянская молодежь было вспахано свыше 12 тысяч гектаров, забороновано более 15 тысяч га, вывезено из поля тысячи тонн извести, волы и т. д. Молодежь не уходила с поля до тех пор, пока она не выполнила задания.

Многие колхозники значительным перенаправлением нормы выработки. Леонид Березин (Середниковский сельсовет) за первое весеннее сезона вспахал 25 га. Зоя Ильякова (колхоз «Красная Сенгера», Минского сельсовета) на ручной почве выкопала более двух норм в день. Замечательные образцы производительности труда показывают комсомольцы и нессызаны молодежь на косьбе трав. Рома Агапов (сельхоз «Караево») работает на колхозе. В течение дня он скапливает от 4,5 до 5 га при дневном задании 2,5 гектара. С начала уборки трав он скапливает 55 га и его машина не имела званий. Хорошо работают 13—14-летние подростки в колхозе им. Воронцова, Суздальского сельсовета. «Первые мая», Середниковского сельсовета, сажали 5 тысяч килограммов ягненка в год. 1.500 школьников района участвуют в летней подготовке к зиме в колхозах рабочих колхозников коммунального хозяйства, которые в течение 15 гектаров трав.

Многие молодые колхозники значительно перенаправили нормы выработки. Леонид Березин (Середниковский сельсовет) за первое весеннее сезона вспахал 25 га. Зоя Ильякова (колхоз «Красная Сенгера», Минского сельсовета) на ручной почве выкопала более двух норм в день. Замечательные образцы производительности труда показывают комсомольцы и нессызаны молодежь на косьбе трав. Рома Агапов (сельхоз «Караево») работает на колхозе. В течение дня он скапливает от 4,5 до 5 га при дневном задании 2,5 гектара. С начала уборки трав он скапливает 55 га и его машина не имела званий. Хорошо работают 13—14-летние подростки в колхозе им. Воронцова, Суздальского сельсовета. «Первые мая», Середниковского сельсовета, сажали 5 тысяч килограммов ягненка в год. 1.500 школьников района участвуют в летней подготовке к зиме в колхозах рабочих колхозников коммунального хозяйства, которые в течение 15 гектаров трав.

После доклада развернулись прения. Выступившие товарищи Колобкова (сельхоз «Караево»), Ильинова (Середниковский сельсовет) и Смирнова (Суздальский сельсовет) на заседании по устроительству вернодолинской на волнах, жатках, организовать сбор колоссов, охрану урожая и т. д. Часто говорят уборку урожая недостатком труда, иногда дело встает из-за отсутствия метел, граблей и друг. Тут молодежь также должна оказать помощь.

Одновременно с началом массовой уборки надо выполнить и господствующие комсомольцы, молодежь должна оказать помощь колхозам.

Тов. Волухин призвал молодежь приложить все силы к тому, чтобы во время уборки урожая, дать фронту и стране больше продуктов сельского хозяйства. Тов. Волухин призвал молодежь на заседании по уборке урожая, помочь колхозам своевременно рассчитаться с государством.

После заседания состоялось заседание совета министров под председательством Баллона было решено «в виду новой обстановки, которая определилась в политической жизни страны», распустить фашистскую партию. Вместе с тем, как указывается в решении совета министров, принятых меры к тому, чтобы так называемые «助攻性的», спортивные и другие учреждения, зависящие от фашистской партии, могли продолжать свою работу.

На том же заседании совета министров

А. Дудичева.

ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

О ТОРГОВЛЕ КВАСОМ И ЯГОДАМИ

Стоят жаркие летние дни. Мучает жажда, но напрасно прохладе идет где бы напиться. Ларьки с продажей кваса, газированной воды или закрыты, или окно их стоит большие очи. Обычно в этих ларьках потому что придают привкус кваса и воде с зеленым холода в большую посуду. Некоторые люди способны познать квас ведрами в бутылках, а потом спекулировать им, продавая стакан по 1—2 рубля. Но это еще полбеды. Беда в том, что из них и того же стакана приходится пить разные ягоды, так как посуда не моется.

Днем и вечером на сквере имени Долматова и улицах, прилегающих к центру города, можно видеть десятки людей, торгующихся ягодами. По скверу часто носится ягоды, обувьки. На полу часто бывает грязь, обувьки. На полу часто бывает грязь, обувьки.

Сессия пришла к решению, направляемое на свое время и лучшую подготовку к зиме жилого фонда и социально-бытовых учреждений. Участники сессии приняли выговоры труда, сажали 5 гектаров рожь. Тогда виноваты в том, что из них и того же стакана приходится пить разные ягоды, так как посуда не моется.

Н. Привалова.

НЕПОРЯДКИ В СТОЛОВОЙ

Много спровоцированных нарушений рабочих на столовую фанерного завода. Да это и вполне понятно. Рабочий чайто тратит на обед не только весь свой перерыв, но и часть рабочего времени. В столовой завода рабочему приходится выстоять длинную очередь в кассу, потом за обедом, а затем ждать места за столом или позже стулья. Администрация завода никак не старается устранить эти недостатки и приобрести достаточно количество места.

Работники столовой не следят за чистотой и приготовлением пищи. На столовых всегда грязь, обувьки. На полу часто бывает грязь, обувьки. На полу часто бывает грязь, обувьки.

А. Полозова, П. Лебедева.

СУД

Расхититель с огорода с сурово наказан

На днях народный суд 2 участка Свердловского района города рассмотрел уголовное дело по ст. 162 п. г. УК по обвинению Исаака Ильинова Леонида Михайловича, который в ночь на 9 июня 1943 года из города Румынска произвел хищение 400 шт. луковиц чеснока и моркови и похищенного чеснока.

Суд сурово наказал расхитителя. Исаака приговорен к 2 годам лишения свободы с условием возвращения гражданского иска в пользу гр. Румынцева в сумме 4.000 рублей.

Исаака приговорен к 2 годам лишения свободы с условием возвращения гражданского иска в пользу гр. Румынцева в сумме 4.000 рублей.

Исаака приговорен к 2 годам лишения свободы с условием возвращения гражданского иска в пользу гр. Румынцева в сумме 4.000 рублей.

Исаака приговорен к 2 годам лишения свободы с условием возвращения гражданского иска в пользу гр. Румынцева в сумме 4.000 рублей.

Исаака приговорен к 2 годам лишения свободы с условием возвращения гражданского иска в пользу гр. Румынцева в сумме